

国际教育展万人问计留学

第三十一届山东国际教育展开展,参展机构及人数创新高

本报济南6月18日讯(记者 徐洁 李飞 实习生 王小涵 常海月) 走过中考和高考,每位考生和家长又开始为未来细细思量。6月18日,第三十一届山东国际教育展在济南开展,多所国际高中、中外合作办学项目机构以及语言培训、留学服务机构参加,上万人现场问计。今年,展会参展机构和人数又创新高,现场还举行了志愿填报、留学规划专题讲座。

作为山东省内有品牌价值的国际教育展会,由齐鲁晚报主办的山东国际教育展已经走到第三十一届了。山东国际教育展一直致力于为计划留学海外的学生提供专业咨询平台,为多家留学机构提供与学生面对面交流的机会,广受欢迎。6月18日,第三十一届山东国际教育展在参展机构数量、种类以及进场参加人数上超越历届,又创新高。

6月18日上午,济南索菲特银座大酒店六楼熙熙攘攘,正值中高考结束,不少中高考考

生与父母来到山东国际教育展。小赵是今年的高考生,对于将来留在国内还是出国读大学,她与妈妈在观望。她说,高考竞争激烈,在国内进好大学很难,一般的大学上了意义不大,还不如努力去国外上适合自己的大学和专业,能受到更好的教育,也给自己未来的就业加码。

此次国际教育展,山师附中、济南外国语学校(三箭分校)、济南修文外国语学校、章丘双语国际学校等高中现场参展。另外,新加坡国立大学、山东大学加拿大高等教育基础部、山东大学美英澳项目等高校留学项目,以及启德留学、金吉列留学、新东方前途出国等知名留学机构重磅登场,为广大学生家长带来权威、全面的留学资讯。

除了展会外,此次教育展特设宣讲会环节,邀请济南外国语学校(三箭分校)国际课程中心主任岳凤敏、山师附中国际部老师刘伟、新加坡万和国



现场众多家长咨询孩子出国留学事宜。记者 李飞 摄

际教育集团创始人穆立国以及中国银行出国金融业务专家王清等,为观众带来留学规划、学校选择、留学准备等多角度的讲座。18日下午,本届展会还特

别邀请了全国著名高考志愿填报专家王明祥,举行了高质量的高考志愿填报公益讲座,现场座无虚席。

本届展会的互动环节也颇

受家长和学生的欢迎。到场参观者进场时领取“护照”,在咨询的同时,可到每个参展机构前索取图章,集齐所有的图章后,兑换一份精美礼品作为纪念。

山师附中国际班招60名学生 中考成绩500—520分之间,录取有把握

本报记者 李飞 徐洁
实习生 王小涵 常海月

18日的山东国际教育展上,山师附中国际班班主任刘伟老师进行了现场宣讲。山师附中中美国际课程班2017年面向济南市招收学生60名,6月18日—28日集中报名。学业成绩优秀的(特别是英语)济南市应届初中毕业生均可报名,70%中考成绩+30%英语加试成绩合并为总成绩。其中考生中考成绩在500—520分之间,是有把握录取的重要参考。

山师附中国际班2014年开始招生,目前有三届毕业生,今年第一届学生已顺利毕业。每年级设两个教学班,每班30人,小班化教学,高中三年均在本校走读。经过三年学习,毕业生可申请美国、加拿大、英国、澳大利亚等全世界数十个国家和地区的优秀大学。

今年学校继续招收中美国际课程班学生,面向济南市招收学生60名。学业成绩优秀的(特别是英语)济南市应届初中毕业生均可报名,报名时间为6月18日—28日。学费为60000元人民币/年/人。



教育展特设宣讲会环节,吸引了众多家长现场聆听。记者 李飞 摄

有其他中考志愿填报的资格。

中考成绩考多少分,报考山师附中国际班比较有希望?据介绍,参照往年的录取分数线,考生中考成绩在500—520分之间,是有把握录取的重要参考。

“高一哭,高二苦,高三酷。”对于山师附中的三年国际班,刘伟如此概括:高一哭,因为一上来就是外教全英文授课,学生不适应,着急得哭,只能逼着自己学英语;高二苦,学生选择了哪个大学,就要把相应的成绩刷出来,参加各种考试,压力比较大;高三酷,因为拿到了海外大学的offer,而普通班的同学还在紧张地备战高考,所以说这时就很酷了。

留学信息开放多元 家长选择机构更挑剔

本报记者 徐洁 李飞
实习生 常海月 王小涵

在外企工作的李女士是一位初中生家长,她已经不是第一次来逛国际教育展会了。身边很多同事都把孩子送出了国,她早就打算着也送孩子出国留学。李女士说,现在的留学信息很开放,她与同事自己就可以直接登录国外大学网站查到,因此,希望留学机构能够提供更加专业的服务。

启德留学市场部负责人对此深有同感,他说,有的学生家长几乎成了留学专家,提前好几年就为孩子做好了规划,家长自身素质高、掌握信息也很多。他建议在选择

留学机构时,选择在海外设有分支机构的公司,将来孩子在国外也能获得相应的照顾。

留学需求的品质化、个性化,催生出许多规模不大但提供服务更加个性化的留学工作室。此次展会上,鲁卡小径留学工作室、点点出国APP等小型机构也颇受欢迎。

美高百汇教育咨询有限公司创始人任扬认为,在选择正规品牌留学机构的前提下,与留学顾问正面深入的接触不可忽略,选择一个专业、负责任的留学顾问,在一定程度上比选择哪家机构更重要,有丰富留学工作经验又在一家机构长期工作的顾问更加可信。

■专家提醒

出国前要做好“功课”

本报记者 徐洁 李飞
实习生 常海月 王小涵

随着越来越多的海外大学以高考成绩作为录取依据,近两年来,用高考成绩敲开国外大学大门的学生成逐年增多,中国高考生在选择院校时,将眼光放全球。在许多留学专家看来,留学无论对学生个人还是家庭都是一件重要的事,还是应谨慎选择避开风险。

前不久,教育部发布2017年第1号留学预警:据中国驻泰使馆消息,泰国暹罗大学在招收中国留学生过程中存在项目管理不规范的情况,已有部分留学人员遭受较大的经济、时间和机会成本损失。教育部建议留学人员慎重申请到该校就读。

据知情人士介绍,有些学校为了挣更多中国学生的钱,不注重生源质量,甚至以中文授课,就是为了吸引语言基础不好,又想拿文凭的中国留学生。许多国外的公立大学一般都会要求提交语言成绩,不需要语言成绩的“捷径”背后,可能就是个陷阱。

美高百汇教育咨询有限公司创始人任扬说,在选择大学时,建议先去教育部官网查询我国是否承认该大学的学历,否则等于白留学。其次,他建议,高考后放弃国内读大学的学生在国内准备语言考试,在来年2月份再出国,否则语言不过关,出国读预科的时间会很长,不要为了出国而出国,应当充分地考虑和准备。

“练好英语,多参加社会实践” 已被海外名校录取,国际班毕业生现身说法

本报记者 李飞 徐洁
实习生 王小涵 常海月

在18日的山东国际教育展上,山师附中展区出现了几名学生志愿者的身影,他们与前来咨询的家长热情交谈。他们是山师附中国际班今年刚刚毕业的学生,已经被国外大学录取。

孙梦晗不久前被加州大学欧文分校生物专业录取,今年9月份入学。说到高中的学习,她坦言,“山师附中的老师对我们帮助

很大,他们会帮助我们做好职业规划,督促我们学习。”她说,学校还给了很多参加课外活动的机会,建议高一新生多参加社会实践。

肖瑞卿同学即将踏入华盛顿大学西雅图分校,她说:“高中三年的确准备了很多考试,但更多的是组织和参加了很多活动,锻炼了自身能力。”

贾正森被伊利诺伊大学厄本那香槟分校录取。“在国际班里,AP课程大部分是外教讲

课,而我在高中阶段通过的一些考试,相当于我已经在大学中修完27个学分了。”

郭鸿菲就读的是澳大利亚墨尔本大学。对于即将步入国际班的学弟学妹,她也不吝分享自己的经验,“首先要练习好英语,忙碌学习的同时不要忘记参加社团活动,要选择自己感兴趣的并且能够真正参与到里面的社团。另外,遇到困难千万不要放弃,一定要迎难而上努力克服。”